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A2. Man bestimme alle a ∈ R+, für die gilt:
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Für welche a gilt Gleichheit, und für welche gilt die Ungleichung mit umgekehrtem Ungleich-
heitszeichen?

A3. Man zeige für alle k, a, b ∈ R, a ≥ b ≥ 0:
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A4. Man zeige für alle a, b, c, d ∈ R+:
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A5. Man zeige für alle a, b, c ∈ R+, abc = 1:
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A6. Man zeige für alle n ∈ Z+
>1:
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A7. Sei n ≥ 2. Man finde die kleinstmögliche Konstante C sodass für alle nicht-negativen reellen
Zahlen x1, . . . , xn gilt: ∑
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A8. Für eine natürliche Zahl n und Zahlen a1, · · · an, b1, · · · , bn ∈ [1, 2] mit a2
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A9. Man zeige für alle a, b, c ∈ R+:
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Wann gilt Gleichheit?

A10. Man zeige für alle k, a, b ∈ R, a ≥ b ≥ 0, n ∈ Z+:
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